

Стартувала програма розвитку лідерського потенціалу загальноосвітніх закладів Києва. 22 березня 2017 року на базі школи I-III ступеня № 286 міста Києва (директор Марченко Л. Ю.) відбувся семінар – практикум, спрямований на імплементацію результатів Міжнародного Проекту ELITE «Освіта для лідерства, інтелігентності та розвитку таланту» програми TEMPUS. Учасники дослідницької команди Київського університету імені Бориса Грінченка В. Міляєва, Т. Поспелова, К. Линьов презентували свої наукові доробки у проблематиці запровадження лідерської парадигми в шкільну практику. Зацікавленою аудиторією були директори шкіл та керівники освіти Голосіївського району міста Києва. Всі учасники отримали в подарунок комплект навчальних посібників: «Психологічні основи підвищення управлінської компетентності керівника закладів середньої освіти» / Міляєва В. Р., «Роль емоційного інтелекту в професійній діяльності керівника закладу середньої освіти: навчальний посібник»/ Бреус Ю. В., «Стресостійкість як особистісна властивість керівників-лідерів закладів середньої освіти» / Лебідь Н. К., «Розвиток лідерського потенціалу керівника закладу середньої освіти» / Поспелова Т. В., «Лідерські здібності керівника-освітянина: діагностика та розвиток» / Редько С. І., «Прийняття управлінського рішення у закладі середньої освіти на засадах лідерства: навчальний посібник» / Линьов К. О., «Розробка та реалізація Концепції розвитку закладу середньої освіти на засадах лідерства: навчальний посібник» / Линьов К.О., Линьова І.О., «Лідерська комунікація керівника закладу середньої освіти» / Сударкін О. О. Навчальні посібники розроблені й надруковані в межах реалізації Проекту стануть надійним дороговказом для сучасних лідерів в освіті.

В другій половині заходу учасники пройшли психологічну діагностику за методикою Thomas PPA та здійснили командний аудит на основі отриманих індивідуальних профілів особистості. Це інноваційний спосіб, запозичений з Європейського досвіду, що розрахований на виявлення, аналіз, розвиток й вдосконалення навчального накладу за рахунок власних ресурсів. Команда директорів шкіл Голосіївського району Києва виявилася надзвичайно згуртованою, потенційно спроможною, готовою до нових звершень.

Дякуємо проекту ELITE: Education for Leadership, Intelligence and Talent Encouraging програми TEMPUS, всім учасникам заходу!

